

VARGA ELEONÓRA

## LAUDÁCIÓ CSÖLLE ILONA KATEDRA-DÍJÁNAK ÁTADÁSA ALKALMÁBÓL

Csölle Ilona magyar–német szakos pedagógus. 1977 óta tanított a felbári Batthyány-Strattmann László Magyar Tannyelvű Alapiskolában.

A tanítás mindig örömet és elhivatottságot jelentett számára, melyet szeretettel és minden emberre külön odafigyelve végzett. Kitűnő pedagógiai érzéssel, hozzáértéssel és végtelen türelemmel oktatott és nevelt tanulókat, szülőket és kollégát egyaránt. Óráit az igényesség, gondosság, tervszerűség, kreativitás, a gyermekekkel való sokoldalú törődés, értékközvetítés, élménynyújtás jellemezte. Példát adott önzetlen emberségből, másokra figyelésből, őszinteségből, becsületességből. Szorgalom, kötelességteljesítés, igényesség, céltudatosság, megbízhatóság, a család tisztelete, az emberszeretet jellemzi a mai napig. Az anyanyelv tiszteletét, az irodalom szeretetét sikeresen adta át tanítványainak. Munkássága során eredményesen készítette fel a tanulókat a továbbtanulásra, felvételi vizsgákra, a 2003/2004-es tanévtől folyó kilencedikeseket érintő központi tesztekre, melynek eredményei az országos átlag felett voltak.

Hosszú éveken át vezette a diákönkvárt és a falu krónikáját. Színi társulatot szervezett, amely kerületi versenyen dobogós helyezést szerzett, számos alkalommal irodalmi színpadot állított össze, mely a falu kulturális rendezvényeinek műsorait is színesítette. Könyvkiállításokat, színházlátogatásokat szervezett. Sikeresen készítette fel tanítványait a magyar vers- és prózamondó, kiejtési versenyekre, a német nyelvi olimpiákra, tanítványai bekapcsolódtak és eredményesen részt vettek a Tudományos Ismeretterjesztő Társulás által szervezett magyar és német levelező versenyeken.

Az utolsó néhány év eredményei közt szemezgetve: a Katedra Irodalmi Verseny országos döntőjén 2005-ben és 2007-ben is az első helyen végzett az általa felkészített háromtagú csapat. Hasonlóan szép eredményt ért el 2014-ben a Pénzes István Anyanyel-

vi Vetélkedő országos döntőjén, ahol csapata a második helyet szerezte meg. 2005 óta az ő munkájának, felkészítésének köszönhetően iskolánk tanulói folyamatosan részt vettek a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny országos és Kárpát-medencei döntőjén, Budapesten. Tanulóink kiemelkedő teljesítményükért a 2007/2008-as tanévben elnyerték a zsűri különdíját. Céltudatos felkészítő munkájával, szerény magatartásával kivívta nemcsak kollégái és felettesei elismerését, de a magyarországi elismerést is. A 2008/2009-es tanévben az ELTE Bölcsészkarának dékánjától arany oklevelet kapott, a tanulók Simonyi Zsigmond helyesírási versenyre való eredményes felkészítésért. A 2009/2010-es tanévben Somogyi Pál, a Csölle Ilona által felkészített tanuló első helyezést ért el a verseny Kárpát-medencei döntőjében, megelőzve a magyarországi, szlovéniai, romániai, ukrániai és szlovákiai versenyzőket. Eredményes, kitartó munkájának köszönhetően a 2011-es

tanévben a Magyar Nyelvtudományi Társaság Batthyány-Strattmann László Alapiskolának kiemelkedő pedagógiai munkájáért Simonyi Zsigmond-serleget adományozott. A sikeres sorozat azóta sem szakadt meg, a tanító néni által felkészített felbári tanulók továbbra is e verseny legjobbjai közt szerepelnek. A kollégánok nyugdíjasként is vállalta, hogy tudása legjavát nyújtva felkészíti tanulóinkat a megmérettetésekre.

Az általunk képviselt közösség nagy öröme és meglepedésére szolgál, hogy a Katedra-díj elnyerésével kollégánok lelkiismeretes, sokéves példaértékű és eredményes pedagógiai tevékenysége méltó elismerésben részesül, mintegy prezentálva azt, hogy a kiskolákban is eredményes munka folyik, bizonyítva létjogosultságukat, és azt, hogy ezen iskolák pedagógusai számára sem elérhetetlen az ilyen országos szintű szakmai elismerés. Szeretettel gratulálunk a 2017-es Katedra-díjazottnak, Csölle Ilonának!

